

“禁塑”了，垃圾袋装化往哪走

有市民建议用桶装垃圾 执法部门说垃圾袋装化暂不取消

□晚报记者 王菁 李萌

本报讯 随着六一“禁塑”，生活垃圾如何装走是当下较热门的话题。记者昨日走访了解到，不少市民建议大家用桶装生活垃圾。记者从市环卫部门获悉，过去全市日均处理塑料袋达8吨，他们希望“禁塑”见成效，15天之后日均处理8吨的数字会下降一半。

家庭垃圾如何装，众说纷纭

“无法袋装化我就直接用桶装垃圾，倒掉之后用水将桶冲一下。”家住清华园小区的叶大姐早就想好了应对办法。记者的邻居是从国外回来的，一直坚持用自家装修剩余的油漆桶

装生活垃圾，美其名曰“废物再利用”。不过，也有人反对桶装垃圾，汝河小区的徐阿姨认为，如果桶装垃圾，大家把垃圾倒出后，全部敞着，很容易滋生蚊蝇。住在楼上的居民也非常不方便，有时桶里装了一点点剩饭也要提着大桶楼上楼下回跑一趟。

“禁塑”后，暂不影响“垃圾袋装化”

记者昨日采访市执法局时，一负责人表示，“垃圾袋装化”2001年之前就已在郑州推行，这种做法暂时不会取消。“禁塑”目前主要对象是大型商场与超市，还没普及到居民生活中。对于如果出现垃圾乱扔乱倒情况，比如随地倒垃圾、用报纸包垃圾外扔、直接将垃圾扫出门外

等，该人士表示目前还没想好应对措施，但他也表示政府部门一定会尽快出台对策，不能让老百姓生活受影响。

郑州日均处理塑料袋8吨，希望会降到4吨

“目前郑州环卫部门日均处理垃圾仅是塑料袋这一项就高达8吨。”昨日，市环卫部门一负责人介绍，郑州实施“禁塑”时日尚短，目前他们日均处理塑料袋的数字还没啥明显变化。他希望政府部门加大“禁塑”治理力度，预计15天之后，这个日均8吨的数字会至少下降一半。

该人士还分析，随着人们生活水平的提高，具备环保意识的市民不断增多，相信他们会自行购买专用垃圾袋。

省环保局发布我省环境状况
海河流域去年污染加剧

新乡县的造纸厂违法排污是主要原因

□晚报记者 张柳

本报讯 昨日上午，省环保局发布的《2007河南省环境状况公报》显示，我省4大流域中海河流域污染加剧。

据《2007河南省环境状况公报》显示，2007年，全省地表水水质级别为轻污染。与2006年相比，全省地表水总体污染程度基本稳定，省辖淮河、黄河、长江流域污染程度基本无变化或有所减轻，只有海河流域污染程度有所加重。

针对海河流域污染问题，省环保局局长李庆瑞表示，新乡县造纸企业比较多，污水排放总量大，个别企业甚至违规偷排，是造成海河流域污染程度加剧的一个主要原因。污染严重的刘店造纸厂已被依法关闭。

今年的6月5日是第37个世界环境日，今年我国世界环境日的主题是“绿色奥运与环境友好型社会”。

4场暑假打工实习 招聘会将举行

100多家用人单位提供各种打工、实习岗位

□晚报记者 陈静

本报讯 暑假即将到来，天天人才市场将在6月7日、14日、21日和28日举办4场“大学生暑假打工暨就业实习招聘会”，届时将有100多家用人单位到现场招聘，为在校大中专学生提供各种暑假打工的岗位。同时提醒大学生，一定通过正规的人才交流和职业介绍机构及正规媒体找工作，以免上当，也不要向任何招聘单位交押金和各类证件的原件。

全省月底前取缔非法涉油厂点

输油气管道遭违章占压，本市8处列入清除行列

□晚报记者 裴蕾

本报讯 我省下发《2008年河南省整治油气田及输油气管道生产治安秩序专项行动工作方案》，即日起至10月在涉油省辖市组织

开展整治油气田及输油气管道生产治安秩序专项行动。这是记者昨日从省政府获悉的。

《方案》规定，6月底以前对现有的土炼油厂点、非法采油井点以及违反规定擅建的炼油厂、脱水厂、净化点等全部依法查处取缔，恢复原

始地貌。要彻底清除输油气管道违章占压物，输油气管道违章占压物清除整改率6月底达到50%以上，8月底达到80%以上，10月底必须全部清除整改。郑州市有8处危害严重的输油气管道违章占压物在省挂牌整治之列（见下表）。

管道企业	占压位置	占压物名称	主要危害及安全隐患	限改期限
洛-驻成品油管道	上街区留村	围墙圈地	影响管道安全运行和管道抢修	2008年9月
洛-驻成品油管道	荥阳豫龙镇	兴国寺村围墙圈地	影响管道安全运行和管道抢修	2008年9月
洛-驻成品油管道	新郑郭店镇司洼村	厂区及围墙	影响管道安全运行、管道抢修及人员安全	2008年9月
西气东输管道	须水镇马庄村三农肥料厂	围墙	影响管道安全运行和管道抢修	2008年9月
西气东输管道	须水镇马庄村双环电磁线厂	围墙、职工宿舍和简易房	影响管道安全运行、管道抢修及人员安全	2008年9月
西气东输管道	中原区张学亮厂院	围墙、水泥罐体、厕所及厂房	影响管道安全运行、管道抢修及人员安全	2008年9月
西气东输管道	须水镇马庄村沥青厂	围墙(2处占压)	影响管道安全运行和管道抢修	2008年9月
西气东输管道	薛店镇西场李行政村养鸡场	围墙、厂院	影响管道安全运行和管道抢修	2008年9月

“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

夏天，天气炎热、酷燥，极易引发各种妇科疾病。最近，在武警医院的体检统计中发现，参与体检的女性朋友，约有一半以上具有妇科疾病，女性健康状况不容乐观。对此，武警医院妇科中心告诫广大女性朋友，一定要注意身体健康，珍爱生命，对于有了妇科病的女性朋友，应该及时治疗，减少妇科疾病的侵害。同时提醒广大女性朋友——

盛夏 小心妇科炎症“偷袭”

——武警医院妇科专家谈妇科疾病问题

夏季发病最多阴道炎

阴道炎是女性在夏季发病最多的一种妇科疾病，症状常有特殊的瘙痒、白带增多、白带颜色异常、有异味、灼痛等不适，并常伴有外阴异常瘙痒，时有灼痛感，阴道分泌物增多，有异味等典型症状。

健康女性的阴道由于解剖结构的特点，对病原体的侵入有天然防御功能，不会出现炎症。但是，当阴道的自然防御功能受到破坏时，病原体易于侵入，从而引发阴道炎。

专家提醒：

天热季节，又是各种细菌活跃时，女性朋友们更要注意卫生，以下几点要多加注意：

1、少穿紧身裤：少穿紧身或贴身的裤子如牛仔裤等，亦要避免穿着紧身尼龙内裤，应选择棉质内裤。

2、平日不用卫生护垫：有些女性朋友担心白带弄脏内裤或懒得洗内裤，平日总是用卫生护垫，这种做法是不可取的。不是月经期，尽量不要用卫生护垫，应每天晚上用清水洗净外阴，更换内裤。另外，也不要用各种药液进行阴道清洗，这样做反而会破坏阴道的内环境，以致发生阴道炎。

3、夫妻共同治疗：患上阴道炎，应按

医生指导，采取正确的治疗，如阴道塞药、外用药膏或口服药物等。因阴道炎可通过性交直接传播，所以夫妻宜共同治疗。

最需要用心预防盆腔炎

盆腔炎全身症状不明显，有时候有低烧、精神不振、周身不适、失眠，下腹部坠胀、疼痛及腰骶部酸痛、月经不调等等。

如不及时治疗，往往会出现急性盆腔炎变成慢性盆腔炎，导致不孕症的发生，让女性后悔不已。

专家提醒：

1、首先是要特别注意外阴的清洁，每天都应该进行外阴清洗和内衣裤更换，我们主张用温开水作为清洗液，因为经过煮沸后已经消毒了。

2、注意清洗器具的选择。每个妇女都应该有专门的洗下身的盆，这样可以避免其它的感染进入阴道。通常一天洗一次下身就可以了，最好大便完后也清洗一次。

3、选择卫生巾要选质量好的卫生巾，男女同房前双方都应该清洗下身。

最常见妇科疾病宫颈糜烂

宫颈糜烂是一种常见的妇女宫颈慢性炎症，患者主要症状有白带增多，呈黄白色或

浓液样，有时伴有腰酸、下腹隐痛及下坠感，部分有尿频及性交后出血、月经量增多或经期延长、不孕等现象。

宫颈炎可发生于任何年龄的女性，有急性和慢性两种，其中慢性宫颈炎较多见，俗称宫颈糜烂。宫颈糜烂是由于受炎性分泌物的浸渍、宫颈鳞状上皮脱落，由宫颈管的柱状上皮覆盖代替。

虽然如此，女性每年进行一次宫颈涂片检查，就能及时发现宫颈病变。采用电子阴道镜检查对宫颈炎的病变程度及发现早期恶变，有一定的诊断作用。

专家提醒：

武警医院妇科中心提醒广大女性朋友，要预防宫颈糜烂，主要应注意以下几点：

1、讲究性生活卫生，适当控制性生活，坚决杜绝婚外性行为和避免经期性交。

2、及时有效地采取避孕措施，降低人工流产、引产的发生率，以减少人为的创伤和细菌感染的机会。

3、凡月经周期过短、月经期持续较长者，应予积极治疗。

4、防止分娩时器械损伤宫颈。

5、产后发现宫颈裂伤应及时缝合。

6、定期妇科检查，以便及时发现宫颈炎症，及时治疗。



工作中的妇科中心柳书勤主任

特别提醒

武警河南总队医院是一所集医疗、科研、教学于一体的三级甲等部队医院，在新病房投入使用之际，引进了一系列高科技诊疗系统，其中包括超高档四维彩超技术，填补了我省“胎儿健康筛查”和各种妇科肿瘤检查的空白。为答谢社会各界朋友的厚爱，特开展超高档四维彩超检查送纪录影像光盘活动。

预约热线：0371-66969787。